

# 情人节婚姻登记火爆 新人甜蜜领证仪式感拉满

记者 陶春燕 见习记者 徐文卿  
实习生 景会玺

2月14日，一个特殊的浪漫日子，很多准新人都早早计划，想要在这一天开启一种新的身份，迈入幸福生活。这一天，记者早早来到东昌府区婚姻登记服务中心，早上七点半左右，门前已经有十多对新人在排队，等候登记。

“我们七点十分左右到的这里，那时候人已经不少了，有很多人在排队。”拿着爱的号码牌，市民桑先生和魏女士十分激动，两人经历爱情长跑4年，在这个浪漫的日子里终于得偿所愿。“而且很幸运的是，我们拿到了数字为6的号码牌，祝福所有的新人幸幸福福，长长久久。”桑先生说。

为给前来登记的新人们营造一个浪漫温馨的氛围，东昌府区婚姻登记服务中心准备了粉色的心愿桃花树和爱心玫瑰墙，将现场布置得甜蜜又梦幻，这些寓意着缔结姻缘的桃花和玫瑰，见证了无数新人成为眷侣的那一刻。同时，现场举行了集体颁证活动。

和互动小游戏。在布置了中式婚礼的现场为新人送上礼品和美好祝愿，增加新人的婚姻幸福感，天花板上红伞形状的花灯映照出吉祥美好。

东昌府区婚姻登记服务中心主任郭亚峰告诉记者，从往年来看，2月14日是一年中婚姻登记的小高峰，登记处提前做好了多重准备。为应对此次小高峰，将工作时间更改为上午八点到中午十二点，下午一点半到六点，并增设了结婚登记窗口和志愿服务人员。同时，增加了预约登记量，市民可通过爱山东网上预约方式，也可以电话预约或者现场预约，在保障服务质量的基础上，最大限度保障市民当天的婚姻登记需求。

同时，为提高市民婚姻登记的幸福感，弘扬文明新风，倡导婚事新办，东昌府区民政局联合区妇联、妇幼保健院开设了“遇见美好——爱情与健康之约”为主题的新婚第一课，帮助新人更好地认识婚姻和家庭，倡议广大市民注重家庭家风家教，争做文明新风的积极倡导者。



东昌府区婚姻登记服务中心为前来登记领证的新人举行了集体颁证活动。

## 树师风 强师德 铸师魂 东昌府区阳光小学全体教师国旗下庄严宣誓

为进一步增强教师的荣誉感和责任感，2月8日上午，东昌府区阳光小学的全体教师开展了师德师风宣誓活动。

“我是一名光荣的东昌府区人民教师……我将竭尽全力，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而奋斗！”阳光小学各年级主任作为领誓人，带领组内教师们在国旗下庄严宣誓。他们右手握拳，目光坚定，面向国旗，铮铮誓言响彻整个校园。

在宣誓仪式之后，学校以年级组为单位签订《教师师德师风建设承诺书》。阳光小学全体教师做出公开承诺，在今后的工作中，一定努力践行承诺书中的内容，做一名学生爱戴、



家长满意、社会好评的“四有”  
好教师。

(记者 张超 通讯员 赵阳阳 聂飞飞)

## 聚焦课堂，凝聚智慧，东昌府区付楼小学教研活动促成长

为进一步加快建设高质量教育体系，培塑有意义、有意思、有温度、有品位的“四有”东昌府首善之区教育品牌，聊城市东昌府区梁水镇付楼小学坚持发挥课堂教学在建设高质量教育体系中的核心作用，近日开展了“聚焦课堂 凝聚智慧”新学期课堂展示教研活动。

本次教研活动，由杜俊秀、袁芳、张枭三位老师执教，三位老师的课堂各有特色，关注学生学习力的培养，因材施教，学生积极参与课堂教学，整堂课孩子们处处流露出认真又开心的模样。

老师们课后及时研讨交流，畅所欲言。从教学内容、教学方法等方面各抒己见，纷纷指出课

堂教学的亮点，并针对每一个细节都做了很好的小结，这让每位教师都受益匪浅。

全面提升教育教学质量，全面提高教育服务保障水平，付楼小学聚力为首善之区教育事业的发展助力，努力作出新的更大的贡献。

(记者 陶春燕 通讯员 李庆良 谢文会)

## 茌平区博平镇中学初一年级召开班级家长会说

2月10日下午，茌平区博平镇中学初一年级召开新学期家长会。

此次班级家长会，各班主任结合本班的实际情况，向家长们介绍了新学期的工作安排，明确开学要求，为家长们答疑解惑，并给予了学生返校前后的心理

调适方法与学业指导，通过加强与学生沟通交流和心理疏导，及时掌握学生心理变化状况，营造良好的家庭氛围来帮助孩子更好地适应新学期。

家长与老师们就家庭教育方法、家长对子女的陪伴关爱、对子女不良行为的及时劝诫管

教等话题进行了探讨。

最后，很多家长恋恋不舍，继续和班主任老师交流讨论孩子的学习方法和其他方面的问题，为班级出谋划策，营造最美班集体。

(记者 国晓宁 通讯员 李玲)

## 广平镇中心幼儿园开展“开学第一课”活动

为了提高幼儿的安全防护意识和疫情防控能力，切实保障幼儿生命安全，培养幼儿爱国主义情感，广平镇中心幼儿园组织开展了“开学第一课”活动。

活动从“健康教育”“安全教育”“爱国教育”三方面进行。结合实际情况，各班教师从防火、防电、防溺水、交通安全等方面组织开展安全教育活动，

提醒幼儿在日常生活中做好自我保护。同时将爱国教育融入到活动当中，教师通过介绍时代榜样及相关爱国事迹，培养幼儿爱国精神。

春暖花开，学子返校，伴着春日的和弦，丰富的幼儿园生活也拉开了多彩的序幕。

(记者 李军 通讯员 张翠英 卜雪婉)

## 广平镇中心幼儿园开展业务教研活动

“研而不教则浅，教而不研则空”。为加速教师成长，提高幼儿园保教质量，进一步优化幼儿一日活动，促进幼儿园一日生活的科学化、细致化发展，2月13日，广平镇中心幼儿园开展了幼儿园一日活动的组织与优化教研活动。

通过本次教研活动，激发了

各位教师学习研究的兴趣，形成了团结、合作的教研氛围，有效地提高了各位教师的业务水平。广平镇中心幼儿园将继续把多形式的教研活动作为常态化进行，真正地把教研活动落到实处，不断为幼儿的全面发展提供有力保障。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

## 情系母校，爱在聊大

2023年2月9日，聊城大学材料科学与工程学院宿舍服务中心开展线上“我为聊大代言”社会实践活动。成员们搜集资料讨论制订计划，通过线上网络社交平台，向自己母校的学弟学妹们介绍了聊大深厚的文化底蕴和卓越的办学成绩，同时祝福学生们以勤奋为桨，扬前程之帆，在拼搏中不断超越自我，吸引了更多优质高中生报考聊城大学，



意义非凡。

(记者 李军)

## 声 明

因我分行部门调整，现已申请将兴业银行股份有限公司聊城分行综合部3715013000652、风险管理部3715013000653、企业金融部3715023005919、零售金融部3715023005920等肆枚印章作废。特此声明。

## 声 明

本人史乃峰，身份证号码：372523197110050033；史卜方，身份证号码371522199608310017，购买的东昌丽都26号楼1单元1-4。因个人原因丢失收据金额1300000元原件，现声明原件作废。